

市政协议政性常委会启动会召开 孙良鸿出席

本报讯 5月23日上午,市政协“推进国家新型综合能源基地建设”议政性常委会启动会召开。市委常委、常务副市长孙良鸿出席会议并讲话,市政协副主席万继军主持会议,市政协副主席李雪莲出席会议。

欧冬林指出 全力支持台商台企做大做强

本报讯 5月23日下午,省台办“贴心服务助台企”专项活动座谈会在市政政务中心召开。省台办副主任张胜利出席,市委常委、市委统战部副部长欧冬林主持,省市相关部门负责同志及市部分重点台资企业负责同志参加座谈会。

文见宝要求 切实把秸秆禁烧工作抓紧抓实抓好

本报讯 5月23日上午,市委常委、市委政法委书记文见宝深入大通区督导秸秆禁烧工作开展情况。文见宝来到孔店乡松林村、胡拐村和九龙岗镇方岗村秸秆禁烧值守点,上窑镇方虎草业有限公司实地查看秸秆离田、禁烧工作开展情况和秸秆综合利用现状,细致了解工作中存在的问题和困难,并就做好相关工作提出了具体要求。

提升财政资金绩效和预算管理水平

本报讯 5月23日上午,市人大常委会副主任沈斌率队开展2022年市本级部门决算草案初审项目绩效跟踪调研。沈斌一行先后来到淮南高新区佳诺电子科技有限公司、大通区安徽唐兴装备科技股份有限公司、潘集区农业科技示范园,实地察看企业发展、示范园建设情况,仔细听取项目资金使用情况汇报,深入查找问题,提出意见建议。

加大棚改力度 持续改善群众居住环境

本报讯 5月23日下午,副市长张劲松前往谢家集区、大通区、田家庵区调研棚户区改造工作。张劲松先后来到沙里岗小区、唐家庄二期地块、樱桃园地块、金家岭菜市场地块、倪圩地块、翰林庭院棚改项目、青丰砖厂地块,实地调研存量安置房源,西部采煤沉陷区棚户区改造安置,征迁进展等相关情况。座谈会上,张劲松听取了田家庵区、大通区2023年棚改项目进展情况、存在问题的汇报,并就

改作风 提效能 促发展 淮南在行动

群众利益无小事 细微之处见真情

“不用出家门,用手指轻轻一点,就能在手机上把事情办理流程看得清清楚楚,当天就帮我解决了问题。而且我们还能在线监督村里干部工作干得怎么样,这个‘监督一点通’平台真不错。”近日,家住谢家集区李郢孜镇居民杜大爷在收到问题解决的答复后,对基层小微权力“监督一点通”平台的效率赞不绝口。

孙良鸿指出,市政协开展“推进国家新型综合能源基地建设”议政性常委会,既是政协发挥资政建言、凝聚共识作用的重要形式,也是践行新发展理念、助力淮南高质量发展的具体举措。专题议政调研组要集中力量和精力,深入细致做好调研工作,努力把情况摸透、把问题找准、把建议提实。各级各部门要大力支持、全力配合,为调研协商活动做好服务保障,提供便利条件,推动议政性常委会取得丰硕成果。(本报记者 李东华)

问题,不断推进淮合经济融合发展。要加大“双招双引”力度,充分发挥在淮台胞台商桥梁纽带作用,发挥“以台引台、以商招商”优势,谋划与台湾各界及经贸领域的交流交往,引荐更多台商、企业家和优秀人才来淮投资兴业。要带头参与服务社会,在淮台资企业主动融入淮南地区经济社会发展,发挥示范引领作用,为建设现代化美好淮南贡献力量。(本报记者 刘银昌)

文见宝指出,要严格按照市委市政府安排部署,克服麻痹、松懈思想,持续保持禁烧高压态势。要广泛宣传,提高群众禁烧政策知晓率,积极发动群众自觉清田秸秆,引导群众建立秸秆还田及综合利用的习惯。要加强巡查值守力度,及时发现和制止焚烧行为,注重“疏堵结合”,切实把夏季秸秆禁烧工作抓紧抓实抓好,确保实现“零火点”工作目标。(本报记者 刘银昌)

是市人大常委会深化和拓展预算监督工作的重要举措,要提高政治站位,紧扣审查重点,突出项目绩效,重点审查绩效目标编制的科学性、资金安排的合理性、绩效评价工作的规范性等,推动财政资金绩效管理进一步提升。要坚持问题导向,完善资产管理台账,推动国有资产管理制度化、规范化,推动查出问题加快整改、有效整改,不断提升我市预算管理水平。(本报记者 吴巍)

下一步重点工作进行部署。张劲松指出,棚户区改造是补齐民生短板、提升城市品质的重要抓手,事关群众切身利益,是重要的民生工程。要突出规划引领,因地制宜、分批推进,加强关键要素保障,加大工作力度,切实解决建设中出现的问题,千方百计破解制约因素。要紧盯任务节点,优化工作流程,全力加快建设进度,保质保量完成任务,持续改善群众生活居住环境。(本报记者 周莹莹)

“群众利益无小事,细微之处见真情。下一步,我们将持续用好用活这一平台,坚持为民办实事,织密群众监督网,保障群众反映的问题能够得到及时解决,切实提高群众满意度。”谢家集区纪委监委相关负责人说道。

市直机关双月评选“十佳好人好事事实事”揭晓

践行社会主义核心价值观

本报讯 市直机关工委组织开展双月评选“十佳好人好事事实事”活动,2023年3至4月份评选结果揭晓。现将事迹介绍如下:

1.市中级人民法院4月7日,组织开展无偿献血活动,共有40余名同志献血14800毫升,其中,行装处处长王安峰连年定期献血,已累计献血4800毫升;市人社局4月18日,开展无偿献血活动,全局60余名干部总献血量近1.5万毫升;市市场监管局4月19日上午,组织开展无偿献血活动,有49名党员干部职工共计献血14500毫升,彰显了关爱他人、乐于奉献的志愿精神。

2.市委统战部3至4月份,积极争取省级民族专项资金168万元,统筹各级乡村振兴资金532万元,建成孤堆回族乡现代农业产业园,妥善解决了当地21名少数民族群众就业,并为孤堆回族乡带来每年40万元的经济收入,受到当地群众一致好评。

3.市委编办3月份,驻寿县堰口镇马厂村乡村振兴工作队邀请市第一人民医院医院专家赴马厂村开展义诊咨询活动,为100余名村民耐心细致地讲解病情、指导用药、提供治疗建议,受到了群众的一致好评。

4.市水利局工作人员平兆利4月22日晚,在火锅店给女儿庆生时捡到一个有3万元现金的黑色小包,找到失主的号码却一直打不通,报警后把失物和失主的联系方式交给警察,并成功交还给失主,体现出拾金不昧的

高尚品德。

5.市退役军人事务局4月10日起,面向全国退役军人和其他优抚对象凭优待证在淮南市域范围内免费乘坐公交车。授牌淮南新华医疗集团新华医院为“拥军医院”,为军人家属、退役军人和其他优抚对象提供免收门诊挂号费、开通绿色通道、体检及住院费用按比例减免等优惠政策。

6.市地方金融监督管理局4月份,向结对民族村寿县寿春镇南关村提供帮扶资金6000元,用于帮助南关村更换村南抽水站损坏的潜水泵,加强灌溉基础设施建设,助力乡村振兴。

7.城管局淮南高新区城管大队绿湾中队执法人员杨帆3月27日,救助一名在运营途中突发疾病,停车后昏迷不醒的出租车司机,彰显了城管人的责任和担当,弘扬了社会正能量。

8.市总工会驻村工作队3至4月份,向毛集实验区焦岗湖新建村为民服务大厅、党员活动室捐赠电脑、空调各3台,价值约4万元,配齐配强基础设备,为全面推进乡村振兴提供必要的物资保障。

9.市供销社4月15日上午,携手东方医院前往市供销社结对共建的诚信社区,开展义诊送健康和志愿者文明创建活动,为社区居民诊疗100多人次,受到了社区居民的一致赞扬。

10.市红十字会3月以来,组织动员广大红十字志愿者和社会爱心人士,为淮南二中患白血病的困难学生姜贺春捐款8万余元,帮助其及时救治;资助潘集区一因遭遇火灾生活困难家庭5000元救助金,帮助其渡过难关,彰显了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。(本报通讯员 薛梅)



答疑解惑 防范经济犯罪

为进一步提高群众安全感、满意度,近日,市公安局淮舜分局顾桂派出所民辅警联合淮舜警深入辖区企业,通过发放宣传资料、现场答疑解惑等形式,结合真实案例,面对面向职工群众宣传讲解如何鉴别和防范电信网络诈骗、假币及信用卡诈骗、侵权制假、非法集资等涉众型经济犯罪知识,引导职工群众提高警惕,防范上当受骗,并鼓励职工群众积极举报经济犯罪线索。

本报通讯员 陈石 本报记者 苏强 摄

创建全国双拥模范城

本报讯 近日,凤台县举行第六批社会化拥军单位授牌仪式,标志着凤台县拥军大家庭更加兴旺,优军惠军项目更加丰富,示范带动效应更加强烈,“社会化拥军”助力凤台县双拥事业又向前迈出坚实的一步。

日前,在凤台县双拥办倡导宣传

凤台县“社会化拥军”再添新力量

下,各行业群众纷纷主动申请加入“拥军联盟”,涵盖金融、通信、医疗、学校、餐饮酒店、生活服务等多个领域70余家拥军企业,依托便民和让利服务,已形成优惠优待清单600余条,服务面越来越宽,优惠力度越来越大,开启了凤台县退役军人服务保障工作的新局面。

凤台县秉持“满腔热忱为退役军人服务”的初心,进一步发挥“政府+企业”合力,持续推进“千企万店齐拥军,拥军企业齐受益”的“社会化拥军”新模式,凝聚社会力量,赋能拥军惠军,激发社会化拥军新活力,努力营造“尊崇军人职业、尊重

关爱退役军人”的浓厚社会氛围,不断巩固全省双拥模范县“四连冠”基础和成效,切实增强广大退役军人及其他优抚对象的获得感、荣誉感、幸福感,奋力开创新时代双拥工作凤台新局面。

(本报记者 刘银昌 本报通讯员 刘明勇)

用“绣花”功夫推进城市精细化管理

——我市春季市容环境综合整治取得成效

本报记者 张鹏

创建全国文明城市

城市环境是展示城市文明程度的“窗口”,是创城工作的重要内容,我市用“绣花”功夫践行城市精细化管理理念,着力打造宜居、韧性、智慧城市。根据市政府《关于深入推进城市精细化管理全面优化市容环境实施方案》有关要求,我市城管部门结合季节特点、城市实际,于今年2月21日至4月30日,部署开展了春季市容环境综合整治行动,目前综合整治

收官,取得明显成效。

据统计,整治期间,全市城管系统各单位共计清理暴露垃圾3044处,清除地面油污4485处,清洗垃圾桶11.8万次,清掏绿化带3129条,修复城区公厕及指示牌1422个;规范、疏导出店经营1.18万次、占道经营1.71万次,查处“门前三包”违规行为110起;新施划非机动车泊位7.8万个,设置非机动车停放指示牌78处,处罚非机动车乱停放行为3866起;拆除、督促修复违规破损广告及门头招牌735处,清除“三乱小广

告”1.6万次,报停“三乱小广告”电话号码15个;拆除私搭乱建棚亭736处,拆除新建违法建设7处,共计2423平方米;整治市政园林设施问题537处;整治大气污染方面问题217处;整治不文明养犬方面问题857处;整治不文明祭祀方面问题1377处。通过开展春季综合整治行动,消除了一大批影响市容环境卫生的脏乱差问题,解决了一系列涉及民生领域的难点问题堵点,改善了市容市貌,优化了人居环境,提升了城市形象,也为创建全国文明城市政

竖打下了坚实基础。

市城管局表示,将坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,保持“时时放心不下”的精神状态和责任担当,强化市区联动、形成工作合力,对标全国文明城市、国家卫生城市标准要求,坚持日常巡查、突击检查和长效管理相结合,更加注重在细微处下功夫、见成效,更加注重在常态化治理上下功夫、见成效,更加注重在服务民生上下功夫、见成效,努力提高市民对城市管理的满意度。

立德树人育桃李 文明花开满庭芳

——记淮南市文明校园市特殊教育学校

本报记者 朱庆磊

文明校园风采

淮南市特殊教育学校以培育和践行社会主义核心价值观为主线,坚持立德树人根本任务,以学生为主体,以校训、校风、教风、学风为引领,以丰富多彩、积极向上的校园文化活动为载体,促进学生健康成长,创建文明和谐校园。学校被评为“中国好老师基地学校”“全省残疾人体育工作先进单位”“淮南市残疾人体育训练基地学校”“淮南市残疾人艺术教育培训基地”“淮南市残疾人儿童康复指导中心”“淮南市学雷锋活动示范点”。

加强教师队伍建设,树立特校良好形象。教师是立教之本。学校严格落实教师教案常规检查机制,坚持集体备课和平时抽查相结合,开学时对教师教案检查一次,平时每月一次,并及时将教学意见反馈给教师,促进教师教学水平提升。狠抓教学研究,成立听障语文教研组、培智语文教研组、数学教研组、艺体教研组,教研组每学期至少开展一次教研活动、两次备课组活动,全体教师每学期至少上一节公开课。通过开展一系列教研活动,促进了教师教学水平的整体提升。2020至2021学年度,教师在省市教育教学中,1人获得省级一等奖、1人获得省级二等奖、4人次获市一等奖、4人次获市二等奖。

加强校园文化建设,营造文明和谐氛围。打造校园文化墙体现“每个生命都精彩”的办学理念、“仁、爱、合、和”的师德修养和“苔花”精神的立德树人宗旨。以德育智,全面推进素质教育。抓好养成教育,利用重大节日等时机,从生活中的小事抓起,推进德育

生活化。开展主题教育活动,举办校园文化艺术节、“苔花杯”经典诵读比赛等,升华学生们的品格和灵魂。积极搭建平台,经常组织学生参与社会实践活动,如参观新四军纪念馆及陈列馆、赴市青少年活动中心开展实践活动、主题观影活动等,增强学生自信心。重视体育教育,加强学生体育锻炼,在市第九届运动会暨第二届残疾人运动会上,学校取得了4金9银7铜的好成绩。